

Νέος χρησμός συσκοτίζει τα ερωτήματα: Οι 3 επιλογές Νίκα για το μέλλον του

ΠΗΓΗ: www.eleftheriaonline.gr

“Πολύ σύντομα, στο χρόνο που πρέπει και με τον τρόπο που πρέπει”, θα ανακοινώσει αν θα είναι και πάλι υποψήφιος δήμαρχος ο δήμαρχος Καλαμάτας Παναγιώτης Νίκας, τόνισε χαρακτηριστικά στην “Ε”.

Συγκεκριμένα, απαντώντας σε ερώτησή μας για το πότε θα ανακοινώσει την απόφασή του, δήλωσε: “Γι’ αυτή τη θέση την οποία κατέχουμε, είχαμε συνεννοηθεί στο παρελθόν με κάποιους ανθρώπους και με αυτούς πρέπει να συνεννοηθούμε και πάλι. Αναφέρομαι σε κόμματα, φορείς, συνεργάτες, δημοτικούς συμβούλους. Θα κάνω αυτό που πρέπει και θα το ανακοινώσω στο χρόνο τον οποίο πρέπει. Ξέρω ότι από τη δική μου ανακοίνωση εξαρτώνται εξελίξεις, ανακοινώσεις από άλλα πρόσωπα. Θα γίνει πολύ σύντομα και με τον τρόπο που πρέπει”.

Ο δήμαρχος εξέφρασε τη λύπη του για την ένταση που υπάρχει στην πολιτική ζωή του τόπου και ευχήθηκε “μακάρι η αυτοδιοίκηση να μην παρασυρθεί και δεν πρέπει να παρασυρθεί”.

Για το ενδεχόμενο άλλων υποψηφιοτήτων στο Δήμο Καλαμάτας, που ενδέχεται κάποιος απ’ αυτούς να είναι διάδοχός του, παρατήρησε: “Κόσμος υπάρχει άξιος. Όσο περισσότεροι ασχολούνται με τα κοινά τόσο καλύτερα για τον τόπο μας. Χρειαζόμαστε άξιους και ικανούς ανθρώπους, δεν έχει σχέση η ιδεολογία του καθενός. Αρκεί να θέλουν και να μπορούν παράλληλα να προσφέρουν στον τόπο τους”.

ΛΥΜΑΤΟΛΑΣΠΗ ΚΑΙ ΜΟΛΑΚ

Σε δηλώσεις του στην “Ε” για τη διαχείριση της λυματολάσπης

του βιολογικού καθαρισμού που ετοιμάζει η ΔΕΥΑΚ, ο κ. Νίκας είπε ότι “υπάρχει πολύ σοβαρό πρόβλημα σε ολόκληρη την Ελλάδα με τη λυματολάσπη”. Παρατήρησε πως “έχουμε κάνει κατά καιρούς αιτήσεις για ένταξη σε ευρωπαϊκά προγράμματα, αλλά δεν έχουν τελεσφορήσει μέχρι τώρα. Η ΔΕΥΑΚ είδε και απέιξε και έχει ξεκινήσει έναν προγραμματισμό για να έχουμε καλά νέα. Τα τελευταία χρόνια η λυματολάσπη αδρανοποιείται σε ειδικό χώρο”. Επιβεβαίωσε ότι “είναι σε εξέλιξη διαγωνισμός για μεταφορά της λυματολάσπης, της τωρινής, σε κέντρο που έχει τη σχετική αδειοδότηση”. Για την παλιά λυματολάσπη ανέφερε πως “ξεκίνησε η επισκευή της ΜΟΛΑΚ, που θα μετατραπεί για τη διαχείριση της παλιάς λυματολάσπης, από τη δεκαετία του ‘80”, σημειώνοντας: “Είναι το μεγαλύτερο περιβαλλοντικό μας πρόβλημα, 38.000 κυβικά μέτρα λυματολάσπης είναι θαμμένα στην περιοχή του Ασπροχώματος. Θα τα διαχειριστούμε και θα καταλήξουν εκεί που πρέπει. Θα είναι μεγάλο έργο που θα κρατήσει χρόνια. Η ΜΟΛΑΚ θα μετασκευαστεί για την απορρύπανση της περιοχής του Ασπροχώματος από τη λυματολάσπη”. Ενημέρωσε ότι “όλα αυτά θα χρηματοδοτηθούν από τη ΔΕΥΑΚ και αν χρειαστεί να βοηθήσει ο δήμος, θα βοηθήσει”.

Με την ευκαιρία, πληροφόρησε πως “θα ξεκινήσει και η δημοπράτηση για αγωγούς διαχείρισης ομβρίων στο Νησάκι. Και αυτό το έργο θα γίνει από πόρους της ΔΕΥΑΚ”.

ΑΥΡΑΣ – ΗΡΩΩΝ ΚΑΙ ΠΟΣΕΙΔΩΝΟΣ

Για το έργο σε Αύρας, Ηρώων και Ποσειδώνος (ο πεζόδρομος της μαρίνας) που χρηματοδοτείται από το δάνειο της Ευρωπαϊκής Τράπεζας Επενδύσεων και του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων, ενημέρωσε ότι “το έργο των πεζοδρομίων στην Αύρας έχει ολοκληρωθεί στο μεγάλο μέρος του και απομένει η εγκατάσταση των ιστών φωτισμού που θα γίνει σύντομα”.

Ανέφερε ότι θα ακολουθήσει η Ηρώων, όπου προβλέπονται πεζοδρόμιο, φωτισμός και πράσινο και παρατήρησε πως “στην Ποσειδώνος θα γίνει πλήρης αναβάθμιση με φωτισμό, συντήρηση και διεύρυνση κοντά στον Μύλο”. Μας πληροφόρησε ότι “συνοδό

έργο είναι η πρόσβαση από τον πεζόδρομο της Ποσειδώνος στο “χιλιόμετρο”. Θα τοποθετηθούν κάγκελα, θα απομονώνουμε το χώρο από το λιμάνι, για να περπατάει κάποιος από τη μαρίνα στον αντιβραχίονα”.

ΑΔΕΙΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

Για τις άδειες του προσωπικού το καλοκαίρι, που έχουν προκληθεί γκρίνιες, ο κ. Νίκας ξεκαθάρισε ότι “τις δίνει ο δήμαρχος σε συνεννόηση με τους διευθυντές” και εξήγησε: “Το προσωπικό είναι λίγο, ο πληθυσμός της Καλαμάτας έχει διπλασιαστεί. Δεν θα πάψω να ευχαριστώ τους εργαζόμενους στην καθαριότητα που είναι όλοι εδώ και μάχονται για να είναι η πόλη καθαρή. Και οι εργαζόμενοι στο πράσινο είναι όλοι εδώ. Το προσωπικό πρέπει να είναι εδώ για να εξυπηρετήσει τον κόσμο που έρχεται στην Καλαμάτα και είναι πάρα πολύς. Οπου είναι ανάγκη, δίνονται σε συνεργασία με το διευθυντή. Υπάρχει συνεννόηση και με το προσωπικό και με τους διευθυντές. Είμαστε αποφασισμένοι να στηρίξουμε την πόλη μας, να λειτουργεί με τον καλύτερο δυνατό τρόπο και να εξυπηρετεί τον διπλάσιο πληθυσμό που έχει το καλοκαίρι”.

Κλείνοντας, παρατήρησε πως “υπηρέτες του λαού είμαστε όλοι, και ο δήμαρχος και οι υπάλληλοι και θα το κάνουμε με προσωπικό μας κόστος. Και ο δήμαρχος θα είναι όλες τις ημέρες εδώ. Δεν θα πάει πουθενά. Αυτό είναι το καθήκον μας και θα το εκτελέσουμε”.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΙΝΑΠΗΣ